OTKpBITHIN YPOK 10 MATEMATHKE 2 KJIACC.
Yuntesnb: MocroBmukoBa C.A.
Tema: TabnuuHoe yMHOXKEHHUE B npeaenax 20

[{enb ypoka: 3aKpenuTh 3HAHUS yHaIIUXCs M0 TaOIUIEe YMHOKEHUS B
npenenax 20

Tumn ypoka: 3aKkpernseHHs MOJTyYECHHBIX 3HAHUMN.

[enu ypoxa:1)oOpa3zoBaTeiabHas: COBEPIICHCTBOBATh Y YUaIIUXCS
YMEHHE peliaTh MPUMEpPhl Ha TAOJIMYHOE YMHOXKEHUE B npenaenax 20,
HCIIOJIb30BaTh UX B PEIICHUHU 3a]1a4.

2)pa3BUBarOlIas: COBEPIICHCTBOBATh HABBIKU YTCHUS, yMEHUE PabOTaTh
CaMOCTOSITEJIBHO, B Mape, B IPYIIIE, pa3BUBAThH JOTMYECKOE MBIIILICHUE,
MAaTEMATUYECKYIO PEYb.

3)BocniuTaTeNibHAas: pa3BUBATh YMEHUE COTPYAHUYATH C YUUTEIEM U CO
CBEPCTHUKAMU, BOCIIUTHIBATh O3HABATEIbHBIN UHTEPEC K MIPEAMETY.

Xox ypoka:
1.Opr.MomeHT.

-ITocmoTpuTe Ha KAPTUHKY « Y IBIOHUCHY» U TIOJIAPUTE TAKYIO KE YIBIOKY
CBOUM JIPY3bsIM, MHE, HAIITUM TOCTSIM.

2.AKTyanu3anus 3HaHUN

-IlocMoTpuTE HAa 3aKOHOMEPHOCTH U MPOJOJDKUTE CIeAYIoIe 6 yucesn
2468 ... ... iii et ...(10,12,14,16,18,20)

-Uto BbI 3aMeTUIN? UTH 0 HUX MOKHO CKa3aTh?(4ETHBIC)

-Ilourpaem B Urpy-cyeT XJIONKAMH.

A Tenepb CaMOCTOSTENBHO 3aAMUIINTE UX YEPE3 KIETKY.

VY nocku 2 yenoBexa.

Pabora mo kaproukam (3 gyegoBeka)

Yemuoiu cuem (paboma ¢ seepom)

* Pewenue ycmuo 3aoau ¢ cmuxax na memy « Tel u meoe 300pogvey
Ha ny:xalike, Ha JIy>KallKe I€TU MPbITain, KaK 3aHKU.

5 NPBIKKOB Ha JIEBOM HOXKKE

S5— Ha IPaBoil 10 JOPOXKKE.



KTo u3 Bac cka3aTb roToB,

- CKOJIBKO CAENAaHO MPBIKKOB?
be3 310poBbs, 4TO 32 )KU3HB?!
Ha TypHUK — 1 HOATSHUCH!
Ham cunau — cniopremen Tapac
[Toarsinyincs 10 pas.

A ero cocen Emens

2 U 2 IUIIb eJie-eJe.

- CKoabKO noataruBanuil caenan Emens

BaxxHbl 17151 3710pOBbBS, IPYy3bsl, BATAMUHBI !
N sa0n0ku ect HenpemeHHO MpuHa.

B tapeinke ux 6110 2 pasa 0o TpHu,
A mocie o6ena He cTajio, CMOTPH.

- CkoJibko 510710K cbhenia Mpuna?

Bans nmo0uT BUTAaMUHBI.
OH xynui 3 anejabCuHa,

3 OaHaHa, CJIMBBI-3.
Cxkonbko PpykToB y MBana
Cocuunrail u HoKaxu?

3. @opmyUpoBaHNe TeMbl U 32/1a4 YPOKA
* 3axonomeprnocmu
1) PaccTaBbTe unciia B HOPsIAKE BO3PACTAHUS:

10, 20,18, 15,14, 5, 0, 4, 7. (Muosxcumens)
2) - B IOpsAKe yOBIBAHUS:



13,9,16,19,8,2,6,1,12. (Chacaemoe)
- JlaBaiiTe rmpoBepuM: nepeBepHUTE KapToukn. Kakue cioBa
MOJTYYUIUCH?

(MHuoxuTesb, c1araemMoe)
- Y10 03HAYAIOT ATH cJioBa?

- UTo CcBsA3BIBAECT MEXKTY COOOM IEUCTBUS «CIOKECHUS» U «YMHOKCHUS?
- ChopmynupyiiTe TEMYy ypoKka. 3ajaya.

4. Padora no reme ypoka.
- J{ns1 yero Hy>KHO 3HaTh TAOJUILy YMHOXKECHUSA?

Vyeonuk (cmp. 64)
*Nel

- [Touemy Hama Tabuiia He MOJHOCTHIO 3aIl0JHEeHA?

-Kak mpuMepsbl B Tabiuile pacnpeaeieHbl 0 CTOJIOUKaM?

( B IEpBOM Ha YMHOKEHHUE 2, BO BTOPOM 3 U T.1.)

-C Kakoro nmpuMepa HauMHAETCS KaX b CTOIONK?

(4UCIIO0 YMHOXAIOT Ha?2)

- KakuM crmoco0oM MOKHO HalTH OTBET B KOXKJIOM HpumMepe?

(MOXHO 3aMEHUTh YMHOXKEHHE COAOKEHUEM, BTOPOU CTIOCO0 — K
MpebIAYIIEeMY OTBETY IPUOABUTH ClaraeMoe e pas)

5. PaboTa B mapax cocTraBjieHHE TA0JIMIIbI YMHOKEHHUS.

k2= 3.2= | 4-2= | 5-2= 6-2= 7-2= | 8-2= | 9.2= | 10-2=

(]

3= 3-3= | 4-3= 5§5.3= 6-3=

e 3-4= | 4-4= |S5-4=

- 5= 3-5= | 4-5=
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* No 2 (cTp. 64)

* No 3 (cTp. 64)

6.®U3MHUHYTKA

7.3aKkpenieHre U3y4EeHHOI'0 MaTepHuaJia.
Ne4

-O 4ém roBopurcs B 3a1aue?

-UTO HYXHO y3HaTh?

-BbINOTHUM KpaTKyro 3anuch. Ha kakue u3aenus nouuia TeCbma y
nopTHuxu? (Ha MaaThe U OTY3KY)

-CKOJIBKO TEChMBI IIONLIO0 Ha I1aThe? (ITO HEM3BECTHO, HO CKa3aHO, YTO
Ha 3 1M Ha 5 TJIAThEB)

IInateeB —3am o 5 |?
biry3ox-4 am
-Kak y3HaTh CKOJIbKO TEChMBbI MO0 Ha MJIaThs?

MoskeMm Jii MBI TeTepb Y3HATh, CKOJIBKO TEChMBI TOIIO Ha TJIaThe U
0J1y3Ky BMecTe?

3*5+4=19 (™M)

Otser: 19 1M Bcero.

8. 'eomeTpuyeckuii MaTepual
-UTo BBI BUIUTE HA PUCYHKE?
-CKOJIBKO 3/1€Ch TPEYTOJIbHUKOB?
-CKOJIBKO YETHIPEXYTOJIBHUKOB?

-Kak o1HUM CITOBOM MOKHO Ha3BaTh TPEYTOJIbHUK U YETHIPEXYTOJbHUK?
(MHOTOYTOJIbHUKH, 3aMKHYTbIE JINHUN)

-Kakue emé MHOTOyTroJIbHUKH BUJIUTE HA pUCYHKE?( IIECTUYTOJIbHUK)

-Kakas purypa numssis? (ky0)



-ITouemy? (ky0 — 3T0 00BEMHAS PUTypa)

-3 KaKuX 3JIeMEHTOB COCTOUT KyO? (BEpIIMHBI, FpaHH, pEOPa)

Hanummure Ha kapTouKke CBOIO (paMUIIiio U UMsl. BBIIOTHATE paboTy
Oynere mpsiMo Ha KapTouyke. Bpems aJist BeIMOAHEHUS 5-7 MUHYT.

1 Bapuanr.

1. Haiiiu 3HaYeHUs BbIPAXKEHU.

7 3=
18 -9 =
7+7 =
6x4 =

2. Pemiu Heno4Kky npuMepos.
3 6-9+5-6=

3. Pemn 3aauy.
Mensexar - 6
Bomuar - ?, Ha 5 Gonbie.

OrtBeT: BOJTUAT.

2 BapuaHT.

1. Haiiiu 3HaYeHUs BbIPAKEHUM
8 3=

17-9 =

8+8 =

5x4=

2. Pemin «11emo4Ky» nNpuMeposB.
9 2-9+3-6=

3. Pemn 3anauy:
Coxkoros - 12
Op:oB - ?, Ha 7 MEHbIIIE.

OtBer: OPJIOB.

9. UTor ypoka

Pedaexcus. [Ipogomxure npemioxkeHue

Ha sTom ypoke g moxBanui Obl ceosl. . .

MHe OBUIO CIIOKHO.... Teneps s Mory...

I1/3 ¢.65 Ne6

Cnacu0o 32 ypok




